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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9710 nposBneHue 6aTaHONIOCTUT - BOCIAJIEHU TOJI0BKY II0JIOBOTO 4JieHa. BaMm Haflo coenaTh aHaIu3
Ha WITITIII (cockob ypeTpsl) MeTomoM [TLIP-quarHoCTUKY U 00CYyAUTh pe3yabTaThl C yposioroM. [Toka
BO3[EPKUTECH OT TIOJI0BOM XKU3HU, MOXKETE TOfIeIaTh BaHHOUYKHU CO CJTAa0BIM PAaCTBOPOM MapTaHIIOBKH
WM BOOHBIM PacTBOPOM XJIOPTeKCUMHA 2 pa3a B JeHb. TakxkKe MOXKHO UCII0/Ib30BaTh KpeM OaslaHeKC
2 pasa B meHb 7-14 gHew.



